Ditferenzierte Zuschlagskalkulation

In unserem Betrieb haben wir lediglich 3 Kostenstellen, in inrem Betrieb sind es wesentlich mehr.
In jeder fallen auch Gemeinkosten an und fir die Kalkulation benétigen wir die Zuschlagsatze far
die Gemeinkosten. Kostenstellenplan ansehen!!!

Fertigungsmaterial ..........cccvveiiiiiiiiii s 900.000,00
Materialgemeinkosten ... 72.000,00 ...iieniiiiiiiieens
FertigungsIOonne ... 250.000,00
Fertigungsgemeinkosten..........eeeeeeeiiieiieeeieeeeeeeeeeeeeeeeee 275.000,00 ..o,
HerstellKOStEN .....c.n e 1.497.000,00
Verwaltungs- u. Vertriebsgemeinkosten............cccccvvevveeeneee... 164.670.00 .o
SKeti e, 1.661.670,00

Berechnung der Gemeinkostenzuschldge
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